3ème


  EXERCICES : Le Théorème de Thalès
Dans chacun des cas suivants, calculer la valeur exacte des longueurs demandées :
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   (AE)//(BC)


     DA = 4 cm	      DB = 10 cm


     DE = 5 cm	      AE = 7 cm


     Calculer DC et BC.





   (MN)//(QP)


     OP = 5 cm	      OQ = 3 cm


     OM = 4,8 cm	      NM = 6 cm


     Calculer ON et QP.








   (UV)//(ST)


     RS = 12 m	      RV = 5 m


     RT = 20 m	    TS = 14 m


     Calculer RU et VU.
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  (AL)//(IJ)


     IM = 1,5 cm	      IJ = 3,2 cm


     ML = 6 cm	    AL = 5 cm


     Calculer AM et MJ.
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   (TP)//(HC)


     ET = 3,2 cm	      TH = 1,6 cm


     EP = 4,5 cm	    


     Calculer EC.
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ABCD est un trapèze avec (AB)//(CD).


Ses diagonales se coupent en O.


Calculer OD et CD.
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Les droites (BI) et (CJ) sont sécantes en A.


Démontrer que les droites (BC) et (IJ) sont parallèles.


Calculer AC et IJ.


Calculer AJ de deux façons différentes.
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Calculer x sachant que


 (HT)//(FG).
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Calculer x sachant que


 (RS)//(IV).











